Prefeitura Municipal de Rancho Alegre

PROPOSTA DE FORNECIMENTO DE PRODUTOS / SERVIÇOS

Fornecedor: 7816-6 DATHACOM COMERCIO DE

CNPJ/CPF: 32.918.847/0001-46

Telefone:

Status: Habilitado

Página: 1 /

E-mail: dathacom.info@gmail.com

Representante: 7818-2 GISELE CRISTINA ZANINI DESTRO

Nº Item	Descrição do Produto / Serviço	Qtde.	Unid.	Status	Marca	Modelo	Preço unitário	Preço Total	Sel
Lote: 1	Lote 001								
1	13738-FITA IMPRESSORA MATRICIAL	30,00	UNID	Habilitado	Masterpint		12,80	384,00	*
2	13745-FOTO CONDUTOR COMPATÍVEL	5,00	UNID	Habilitado	Superior Quality		82,55	412,75	*
3	13744-TONER COMPATÍVEL BROTHER PR	15,00	UNID	Habilitado	Superior Quality		57,00	855,00	*
4	13739-TONER COMPATÍVEL HP 2612A - HP	15,00	UNID	Habilitado	Megaplus		26,90	403,50	*
5	13740-TONER COMPATÍVEL HP 436A -	30,00	UNID	Habilitado	Megaplus		26,90	807,00	*
6	13743-TONER COMPATÍVEL PARA	15,00	UNID	Habilitado	PQTC		71,80	1.077,00	*
7	13741-TONER COMPATÍVEL PARA	30,00	UNID	Habilitado	Megaplus		28,00	840,00	*
8	13742-TONER COMPATÍVEL PARA	80,00	UNID	Habilitado	Megaplus		27,00	2.160,00	*

Total da Proposta: 6.939,25